



中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行 习近平向信息支援部队授予军旗并致训词

新华社北京4月19日电(记者梅常伟)中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚焦备战打仗,按照体系融合、全域支撑的战略要求,锐意进取,扎实工作,努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。(下转第二版)



4月19日,中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。新华社记者 李刚摄

王强主持召开市政府常务会议

拉萨融媒讯(记者次珍)4月19日,市委副书记、市长王强主持召开市政府常务会议,研究推动拉萨外贸发展提质增效工作措施,关于有力有效推进乡村全面振兴若干举措、建设宜居宜业和美乡村行动方案及修订《拉萨市人民政府工作规则》等事宜,调度部署近期重点工作。

会议强调,要围绕深度参与中尼共建“一带一路”合作,主动服务和融入新发展格局,完善平台功能、优化服务环境、放大政策优势,加快把对外贸易培育成高质量发展的新引擎。

要坚持企业主体地位,问计于企、问需于企,重点解决好企业面临的堵点痛点。要提高贸易便利化水平,推动货物通关“区岸联动”“出口直通”。要创新外贸新业态,扎实推进跨境电商示范区建设,丰富大宗商品贸易,加快把拉萨建成面向南亚开放的中心城市。

会议强调,要全面理解、准确把握“千万工程”蕴含的发展理念、工作方法和推进机制,结合拉萨实际,坚持问题导向,找准方法路径,加强统筹协调,动真碰硬破解难点堵点问题,以提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平为重点,坚决守住“三农”底线,努力推动“三农”工作持续取得新提升。

会议要求,要强化规则意识、规矩意识、纪律意识,自觉把工作规则贯穿到政府工作的各环节各环节,推动政府工作严谨、务实、高效运行,不断提高政府工作的质量和效率。

会议分析了一季度全市经济运行情况和当前经济形势,强调,要全面落实市委对全年经济工作的部署要求,问题再聚焦、措施再精准、工

作再加力,奋力推动经济实现质的有效提升和量的较快增长。要着力扩大投资消费,强化定期调度、清单管理、现场办公、限时办结,推进未开工项目抓前期、已开工项目抓进度,大力促进消费品以旧换新,不断优化消费业态供给。要持续优化营商环境,对照“高效办成一件事”“诚信政府建设年”等部署要求,着力深化政务服务改革,提升利企便民服务水平。要落实党纪学习教育要求,心存敬畏、尽忠职守、依纪履职。会议还研究了其他事项。

“全民健身奏新章 共享健康向未来”拉萨市第五届工间操大赛落幕 陈静出席

拉萨融媒讯(记者小拉姆次仁)4月19日,由市政府主办,市直机关工委、市总工会、市体育局、市民族事务委员会、市体育总会承办,拉萨市群众文化体育中心协办的“全民健身奏新章 共享健康向未来”拉萨市第五届工间操大赛在拉萨市群众文化体育中心篮球馆举行。

市委副书记、常务副市长陈静出席活动并宣布比赛开幕。

上午10时,活动在青年舞蹈团队和江苏实验中学带来的热身舞蹈《新时代牧羊人风采》《青春的姿态》中拉开序幕。

在简短的开幕仪式后,一场千人工间操和百人有氧鼓表演呈现在

观众眼前,两场精彩的表演激发了现场26支参赛队伍的热情。“第九套广播体操,现在开始!”随着音乐,各代表队身着整齐的服装、喊着嘹亮的口号、迈着整齐的步伐,进入比赛场地。赛场上,参赛队员们精神抖擞,动作优美、整齐划一,规范的动作、饱满的热情展示了昂扬向上、

奋发有为的精神风貌,体现了参赛队伍的激情与活力。每支队伍赛出了风格、赛出了水平、赛出了精神,精彩的表现赢得现场观众阵阵掌声。

今年是工间操大赛连续举办的第五年,工间操的举办为全民健身活动搭建了平台,激发了广大干部职工参与体育锻炼的热情。(下转第二版)

我区2024年高校毕业生公开考录公务员拉萨考区笔试于今日进行

拉萨融媒讯(记者齐永昌)4月19日,记者从自治区2024年高校毕业生公开考录公务员、全区专业技术人员职称政治笔试拉萨考区考务培训会上了解到,我区2024年高校毕业生公开考录公务员笔试于20日进行,拉萨考区共设置拉萨北京

中学、拉萨市第三高级中学和拉萨市第一中学(林廓东路)等共9个考点、329个考场。

根据考务工作安排,高校毕业生公开考录公务员和公安机关从特别优秀警务辅助人员中考试录用人民警察笔试行政职业能力测试均在20

日上午举行,时间为9:30到11:30,下午14:30至17:00进行申论的考试。市人社局人事考试中心工作人员介绍,上述两个考试的参考考生一共有9800多人,共设置了9个考点,其中拉萨市第二中等职业技术学校设置考场最多,为51个,拉萨市第一

中学设置考点较少,仅有2个。在此特别提醒考生注意,20日考试当天,要提前出行,尤其是要带好身份证和准考证等相关证件。据介绍,本次笔试设置拉萨、日喀则、山南、林芝、昌都、那曲、阿里7个区内考区和北京市、上海市、成都市、武汉市、咸阳市5个区外考区。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

肖友才主持召开拉萨市2024年林长制河湖长制工作会议 要深入学习贯彻习近平生态文明思想 努力实现「青山常在」「绿水长流」

王明哲赵辉年陈静贺鹏江拥洛出席

拉萨融媒讯(记者次央卓)4月19日下午,拉萨市2024年林长制、河湖长制工作会议召开。自治区党委常委、拉萨市委书记、拉萨市长、总河湖长肖友才主持并讲话。强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,树牢“两山”理念,以更高标准、更严要求、更实作风全面推行林长制、河湖长制工作,努力实现“青山常在”“绿水长流”。

市领导王明哲、赵辉年、陈静、贺鹏、江拥洛、张定成、王慧、徐海、李江新、张春阳出席。

会议传达了学习了全国林业和草原工作会议、全国水利工作会议、水利部有关会议和自治区2024年林长制、河湖长制工作会议,听取了2023年全市推行林长制、河湖长制、水土保持工作情况汇报,审议了工作要点,部署了下一步工作。

肖友才指出,全面推行林长制、河湖长制,是以习近平同志为核心的党中央,从生态文明建设和经济社会发展全局出发作出的重大决策,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大制度改革。全市上下要进一步增强责任感、使命感,以治林兴林、治水兴水的新作为新成效,不断推动拉萨生态文明建设迈上新台阶。

肖友才强调,要聚焦“全区林长制看拉萨”目标,跳起摸高、自加压力,铆足干劲增厚“绿色家底”。要在“林”上求实效。坚持护好林,全面加强林草资源保护修复,对涉林违法犯罪行为露头就打、从早查处。坚持种好林,不断优化林相结构、提升森林质量。坚持用好林,让群众在参与生态建设中吃上“生态饭”。要在“长”上提质效。各级林长作为第一责任人,要带头履行“巡、治、管、护”职责,主动深入一线发现问题、化解风险、推动工作。要在“制”上抓长效。进一步健全完善林长巡林、督办、考核等制度,通过定责、履责、督责、述责,打通林长制落地的“最后一公里”。

肖友才强调,全面推行河湖长制,实现全域水长治。要从严从实落实河湖长制,高质量打造美丽河湖的拉萨样板。要进一步提高站位。坚持“十六字”治水方针,坚决扛起巡河湖、管水治水政治责任,确保每个河湖都有人管有人护、管得住护得好。

(下转第二版)

市领导赴高新区督导城乡环境综合大整治工作 赵辉年率队

拉萨融媒讯(记者大索朗曲珍)4月17日,市委副书记赵辉年先后前往迎亲桥、南环路、高新区、柳梧大桥便民警务站、拉萨火车站等地,围绕城乡环境综合大整治行动开展督导。

在迎亲桥上,赵辉年对非机动车乱停乱放、桥下线缆杂乱及南环路沿线公园观景台存在管理盲区等问题,要求相关整治行动专班和属地立即立改。

在高新区“白改黑”项目现场,赵辉年要求,要规划好项目建设工期,规范处置建筑垃圾,统一设置人行道路阻车设施和电力箱变,减少对周边群众生产生活的影响。在柳梧大桥便民警务站,赵辉年对警务站工作开展成效给予肯定。他强调,要深入践行“枫桥经验”,充分发挥“三长制”职能作用,督促搞好周边环境卫生整治工作,协同社区共同推进基层治理效能大提升。在前往拉萨火车

站督导时,赵辉年详细了解车站及周边环境整治开展情况,要求合理划定停车位,统筹推进道路景观、沿街绿化、惠民设施等建设,提升公共交通枢纽形象,不断满足人民群众通勤、便捷、安全、舒适的出行需求。

随后,在高新区管委会召开的座谈会上,赵辉年充分肯定高新区在城乡环境综合大整治行动中取得的成就,要求围绕肖友才书记关于城乡环境综合大整治行动的指示批示精神和市委工作安排,紧盯市政设施、道路交通、环境卫生、安全生产、规范市场等重点问题,确保有力有效。强调,要坚持“生态立市、文化兴市、产业强市、依法治市、稳定安市”五条工作原则,规范重要路段、重点场所管理及标识牌牌匾国家通用语言文字使用,统筹推进好市政设施项目建设,抢抓时机搞好绿化栽种,持续推进南北山禁牧封育等工作,打造一流的城乡环境综合大整治工作典范。